

Haba_1005979004 Primabalerína

Kooperativní taneční hra pro 2–6 hráčů od 4 do 8 let.

Autor hry: Charly von Feyerabend

Ilustrace: Jacqueline Urban

Délka hry: cca 10 min.



Obsah hry: 1 baletka, 12 karet s horní částí těla baletky (růžová zadní strana), 12 karet s nohama baletky (světle modrá zadní strana), 1 pravidla hry.

Vždy jste chtěli být baletkou a tančit balet? Tak pojďme na to! Procvičte si společně různé pozice a figury a na závěr zazní „Opona nahoru!“ pro nové primabaleríny!

Příprava hry

Roztřídte karty podle barvy na zadní straně karet. Podle počtu hráčů budete potřebovat rozdílný počet karet:

- Pro dva, tři a šest hráčů – 7 karet od každé barvy
- Pro čtyři hráče – 9 karet od každé barvy
- Pro pět hráčů – 11 karet od každé barvy

Přebytečné karty vraťte do krabice od hry.

Zamíchejte růžové a světle modré karty odděleně a položte je obrázkem dolů do dvou řad. Jedna růžová karta a jedna světle modrá karta jsou vždy položeny přímo nad sebou a tvoří dvojici. Otočte první dvojici a začněte tančit s touto baletkou! Dřevěnou baletku postavte pod tuto dvojici.

Průběh hry

Všichni hráči se pozorně podívají na otočenou baletku a poté napodobují uvedenou pozici. Hrajte ve směru hodinových ručiček. Dítě, které na sobě mělo naposledy baletní sukýnku, začíná jako první.

Poté ten samý hráč otočí první dvojici karet zpět obrázkem dolů a přesune figurku baletky k další dvojici karet. Otočí obě karty. Nyní zpařemti znovu předvedte tanec předchozí baletky a poté napodobte tanec nové baletky, kterou jste právě otočili. Pokud jste to úspěšně zvládli, publikum vám tleská! Pokud si nejste jisti nebo uděláte chybu, ostatní děti vám mohou pomoci.

Nyní je na řadě další dítě. Nejprve otočí karty zpět obrázkem dolů a přesune baletku k další dvojici karet. Otočí karty a napodobí tanec nové baletky i té, která byla otočena obrázkem dolů. Během každého tahu je tedy vždy potřeba napodobit dvě taneční pozice za sebou.

Pozor: Jakmile dojde baletka k poslední dvojici karet a tuto baletku již hráči předvedli, můžete otočit všechny karty.

Konec hry

Hra končí, jakmile všechny děti společně zatančily celý balet od začátku do konce. Ukloňte se publiku a užijte si bouřlivý potlesk! Pokud chcete, můžete provést přidavek.

Tip:

Svou taneční hru můžete prodloužit tak, že budete tančit nejen předchozí a novou pozici, ale zatančíte všechny pozice zobrazené na kartách, které byly otočeny od začátku hry.

Nebo své vystoupení pojmenujte a zatančete tomu odpovídající pohyby.

Např. nemotorný jako medvěd, elegantní jako princezna, zpívající jako pták, pomalý jako šnek, drzý jako opice, strnulý jako robot...

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí.

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 / 10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové